



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

RETIFICAÇÃO

Retificar o edital n° 010 de 07 de fevereiro de 2017, processo seletivo para ingresso de estudantes nos cursos de qualificação profissional, na modalidade de formação inicial e continuada para o *campus* xique-xique.

ONDE SE LÊ:

JOSÉ ALBERTO ALVES DE SOUSA
DIRETOR PRÓ-TEMPORE

Portaria 861 de 29/06/2016, publicado D.O.U. 01/07/17

LEIA-SE:

JOSÉ ALBERTO ALVES DE SOUSA
DIRETOR PRÓ-TEMPORE

Portaria 861 de 29/06/2016, publicado D.O.U. 01/07/16

JOSÉ ALBERTO ALVES DE SOUSA
DIRETOR PRÓ-TEMPORE
Portaria 861 de 29/06/2016, publicado D.O.U. 01/07/16